

# «Весенний стиль – 2017»: праздник красоты и фантазии

26 апреля в юношеской библиотеке Кузнецка огласили итоги городского молодёжного конкурса на лучшую модель выпускного платья.

Владимир ДАНИЛОВ  
Фото автора

Это творческое состязание по традиции организуют управление культуры, отдел по физической культуре, спорту, туризму и делам молодёжи городской администрации и юношеская библиотека. В нынешнем году у конкурса хоть и не круглая, но важная дата — ему исполнилось восемнадцать лет. «Совершеннолетие» было отмечено рекордным количеством участников: свои эскизы на конкурс представили 82 юных кузнецанина в возрасте от четырёх до двадцати лет. Выбор самых интересных работ жюри предстояло совершить среди 320 моделей. Впервые в конкурсе приняли участие не только девушки: своим видением современных тенденций моды поделились и шестеро представителей сильного пола. Наконец, украшением конкурса — и библиотечного зала — стали две замечательные коллективные работы, которыми порадовали ученики 8-й и 17-й школ.

Восемнадцатилетие — хороший повод оглянуться назад, и потому заведующая библиотекой Н.А. Шебаршова предложила участникам встречи краткий экскурс в историю появления и развития конкурса. Познавательный рассказ был встречен с вниманием, ведь большинства конкурсантов в год дебюта «Весеннего стиля» (тогда он назывался «Джюльетта-2000») ещё даже не было на свете. Не меньший интерес вызвал показ



*Все модели хороши...*

слайдов, повествующих о традициях проведения выпускных балов в нашей стране, о нарядах девушек и юношей разных периодов российской истории. Завершилось это обращение к прошлому демонстрацией лучших моделей предшествующих конкурсов. Ну а приподнятое весеннее настроение помогало создавать ансамблевые и сольные выступления вокалистов из Кузнецкого музыкального колледжа.

Но вот настало время назвать имена победителей. В старшей возрастной группе лучшей признана коллекция Алисы Булаевой из Кузнецкого многопрофильного колледжа. Кроме того, Алиса первенствовала в номинациях «Платье для мамы», «На острие времени» и была удостоена приза зрительских симпатий. В младшей возрастной группе лучшей названа коллекция Карины Изюмино й (15-я школа). Среди создателей «экоколлекций» отмечены Карина Шарибжано-

ва (КМК) и Анастасия Ларина (ДШИ). В новой номинации «Выпускница 1917 года» отличились Елизавета Зеленская (ДХШ), Дарья Васильева (ДШИ), Анастасия Скоморохова (ДХШ), Ангелина Кузьмичёва (17-я школа) и Кирилл Храмов (14-я школа). Да, дебют юношей можно назвать успешным, ведь кроме Кирилла в число победителей вошли воспитанник СЮН Андрей Нагибин (в номинации «Платье для мамы») и Кирилл Уразгалиев из 14-й школы (номинация «Одноклассники»).

Ещё одна давняя традиция «Весеннего стиля» — большое число номинаций, поэтому назвать имена всех победителей не представляется возможным. Однако как не сделать исключение для самых маленьких участниц, соревновавшихся в номинации «А-ля Ассоль»: здесь жюри отметило Анастасию Комзолову (21-й лицей) и четырёхлетнюю Анастасию Кекову (детсад №37).